

OpenShot – vázlat

Az OpenShot Video Editor egy ingyenes, magyar nyelven is elérhető, platformfüggetlen videó szerkesztő program. Az alkalmazás számos hasznos lehetőséget kínál a felhasználók számára: a készülő videót megvághatjuk, feliratozhatjuk, többet összefűzhetünk, diavetítést készíthetünk fotókból. Szerkesztés közben sokféle effekt közül válogathatunk, illetve az egyes elemek tulajdonságait sokféleképpen módosíthatjuk.

A program felületén a műveleti ablakok, videóelőnézet, időszávok szabadon rendezhetőek el egyéni igény szerint.

A videóvágó alkalmazás alapegysége az úgynevezett projekt. Egy-egy projekt elkészítéséhez szükséges, hogy legalább egy videót, képet vagy más elemet a zöld kereszttel jelzett ikon lenyomásával importáljunk a programba. Célszerű átgondolni, hogy milyen fájlokat szeretnénk használni, és ezeket mind, első lépésként importálni.

Ezt követően az importált elemeket a projektfájl ablakból lehet tetszés szerint az időszáv megfelelő részére húzni. Egymáshoz képest itt szabadon igazíthatóak.

Az időszáv feletti ikonsorban található olló ikon lenyomásával vághatjuk a videó- és hangfájlokat. Vágás után ismét kattintani kell az olló ikonra, hogy deaktiváljuk. Ezt követően lehet a szétdarabolt elemeket mozgatni, adott esetben törölni a készülő videóból.

Feliratot beszúrásánál, készítésénél számos lehetőség közül válogathatunk, vagy akár külső szerkesztőben létrehozott feliratot is importálhatunk a projektfájl közé. A felirat úgy viselkedik, mint egy importált kép fájl, tehát ennek megfelelően kell kezelni, és ráhúzni az időszáv megfelelő helyére.

Ha elkészültünk a felső ikonsorban a piros pöttyre kattintva indíthatjuk el a tényleges videó létrehozását, elmentését. Itt különböző fájlformátumokból, előre definiált felbontásokból választhatunk. Hétköznapi felhasználásra célszerű a webes profilon belül a youtube lehetőséget kiválasztani.

A program használata nagyobb méretű kijelző esetén kényelmes, kisebb monitor esetén a kezelhetősége kevésbé komfortos.

Link: <https://www.openshot.org>